
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας Suphire Holdings Public Ltd σε συνεδρία 
του που πραγµατοποιήθηκε σήµερα, εξέτασε και ενέκρινε τις µη ελεγµένες 
συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την περίοδο 1 
Ιανουαρίου 2012 µέχρι 30 Ιουνίου 2012. 
 
Οι συνοπτικές ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα µε 
το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ. 34 «Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις» και 
συνάδουν µε τις πρόνοιες των Περί Αξιών και Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόµων 
και Κανονισµών σε σχέση µε την ανακοίνωση ενδιάµεσων αποτελεσµάτων. ∆εν 
έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές.  
 
Αντίγραφο των µη ελεγµένων συνοπτικών ενδιάµεσων Καταστάσεων για την περίοδο 
των έξι µηνών που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 επισυνάπτεται σύµφωνα µε τους 
κανονισµούς του Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου.  
 
Η µη ελεγµένη συνοπτική ενδιάµεση ενοποιηµένη κατάσταση συνολικών εσόδων και 
η ενδιάµεση έκθεση διαχείρισης, δεν θα σταλούν στους µετόχους, αλλά θα 
δηµοσιευτούν σε µία εφηµερίδα παγκύπριας κυκλοφορίας.  
 
Ολόκληρο το κείµενο των µη ελεγµένων συνοπτικών ενδιάµεσων ενοποιηµένων 
Καταστάσεων για την περίοδο έξι µηνών που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012, διατίθενται 
στα γραφεία της Εταιρείας, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ’ αρ. 66, Πολ. Κρόνος, 4ος 
όροφος, 1077 Λευκωσία (τηλ.22 875544). 
 
 
 
Anteva Secretarial Services Ltd 
Γραµµατέας. 
 
 
29 Αυγούστου 2012 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

∆ΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ  ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 10, εδάφια (3)(γ) και (7) του περί των Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας (Κινητές Αξίες προς 
∆ιαπραγµάτευση σε Ρυθµιζόµενη Αγορά) Νόµου του 2007, εµείς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και οι άλλοι 
υπεύθυνοι για τη σύνταξη των συνοπτικών ενδιάµεσων ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της εταιρείας 
SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LTD για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 επιβεβαιώνουµε ότι, εξ’ όσων 
γνωρίζουµε: 

(α) οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι οποίες παρουσιάζονται στις σελίδες 3 
µέχρι  11 

 (i) καταρτίστηκαν σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο Αρ.34 “Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση” και 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 10 εδάφιο (4) του πιο πάνω Νόµου, και 

 (ii) παρέχουν αληθινή και δίκαιη εικόνα των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού, της οικονοµικής 
κατάστασης και του κέρδους ή ζηµιών της εταιρείας Suphire Holdings Public Ltd και των επιχειρήσεων 
που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις ως σύνολο και 

(β) η ενδιάµεση έκθεση διαχείρισης η οποία παρουσιάζεται στη σελίδα 2 παρέχει δίκαιη ανασκόπηση των 
πληροφορών που απαιτούνται από το άρθρο 10 εδάφιο (6) του πιο πάνω Νόµου. 

 
 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου Άλλοι 
 

 
 
…………………………………… 
Ρέα Ανδρονίκου  
 
 
 
 
……………………………………  
Βρασίδας Μαυρουδής 
  

 

…………………………………… 
Χρίστος Θεοδούλου 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λευκωσία,  29 Αυγούστου 2012 

 
 
 …………………………………………. 
Anteva Secretarial Services Limited 
Γραµµατέας 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας Suphire Holdings Public Ltd σε συνεδρία του που έγινε στις 29 Αυγούστου 
2012 µελέτησε και ενέκρινε τις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Συγκροτήµατος 
για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 οι οποίες δεν έχουν ελεχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του 
Συγκροτήµατος. 
 
Οι εν λόγω συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, που εκφράζονται σε Ευρώ, ετοιµάστηκαν 
µε βάση το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ.34 – “Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις” και συνάδουν  µε τις 
πρόνοιες των περί Αξιών και Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόµων και Κανονισµών σε σχέση µε την ανακοίνωση 
ενδιάµεσων αποτελεσµάτων. 
 
Κατά την ετοιµασία των συνοπτικών ενδιάµεσων ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων για την εξαµηνία που 
έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 εφαρµόστηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές και η ίδια βάση υπολογισµού όπως και στις 
ετήσιες ελεγµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2011. 
 
Οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να διαβάζονται σε συνάρτηση µε τις ετήσιες 
ελεγµένες οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2011. 
 
Φύση εργασιών του Συγκροτήµατος  
 
Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος δεν έχουν αλλάξει κατά το πρώτο εξάµηνο του 2012 σε σχέση µε το 
έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2011 και παραµένουν η διεξαγωγή επενδυτικών δραστηριοτήτων για δικό του 
όφελος. 
 
Ανασκόπηση της οικονοµικής κατάστασης του Συγκροτήµατος 
 
Λόγω των γεγονότων που περιγράφονται πιο κάτω η Εταιρεία πραγµατοποίησε ελάχιστες εµπορικές δραστηριότητες 
κατά την διάρκεια της περιόδου αυτής, κάτι που πιστεύεται ότι θα συνεχιστεί τουλάχιστον µέχρι το τέλος του 2012.  
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς σε συνεδρία της στις 30 Ιουνίου 2005 αποφάσισε την ολική ανάκληση της άδειας 
λειτουργίας της θυγατρικής της εταιρείας, Suphire Securities and Financial Services Ltd.   Επίσης στις 27 Ιουνίου 
2005 το ΧΑΚ ανακοίνωσε τη διαγραφή της Suphire Securities & Financial Services Limited από τον κατάλογο των 
Μελών του ΧΑΚ. Οι τίτλοι της Εταιρείας τοποθετήθηκαν, µε απόφαση του ΧΑΚ, στην ειδική κατηγορία 
διαπραγµάτευσης Αγορά Ειδικής Κατηγορίας στις 18 Μαρτίου 2005, και στις 6 Ιουλίου 2012 έχει προσωρινά 
ανασταλεί η διαπραγµάτευση των τίτλων της εταιρείας µέχρι τις 6 Σεπτεµβρίου 2012.  
 
Η θυγατρική εταιρεία, Suphire Securities and Financial Services Ltd και το πρώην διοικητικό της στέλεχος Ιωάννης 
Ανδρονίκου καταδικάστηκαν στις 28 Σεπτεµβρίου 2007 από το Μόνιµο Κακουργιοδικείο Λευκωσίας στην υπόθεση 
11426/05 µε το Ταµείο Συντάξεων της ΑΗΚ. Το Μόνιµο Κακουργιοδικείο Λευκωσίας προχώρησε στην επιβολή 
χρηµατικής ποινής ύψους Ευρώ 341.720 στην θυγατρική εταιρεία και εξέδωσε διάταγµα για δήµευση εναντίον της 
θυγατρικής εταιρείας ποσού Ευρώ 7.382.560.  Η έφεση απορρίφθηκε. 
 
Το Επαρχιακό ∆ικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε απόφαση εναντίον της Suphire Holdings Public Ltd στην υπόθεση 
2229/2006 µε το Ταµείο Προνοίας Εργατοϋπαλλήλων της εταιρείας '∆ασικαί Βιοµηχανίαι Κύπρου Λτδ'  για το ποσό 
των €1.935.600. Η εταιρεία υπέβαλε έφεση εναντίον της πιο πάνω απόφασης την οποία το Ανώτατο ∆ικαστήριο 
απεδέχθηκε και  στις 22 Μαρτίου 2011 εξέδωσε απόφαση εναντίον της Εταιρείας  µειώνοντας το ποσό στο  
€1.017.260. 
 
Η ακροαµατική διαδικασία στην αγωγή του Ταµείου Προνοίας Πιλότων και Ιπτάµενων Μηχανικών των Κυπριακών 
Αερογραµµών εναντίον της θυγατρικής εταιρείας Suphire Securities and Financial Services Ltd καθώς και 
συγγενικών προσώπων ύψους 10,7 εκατοµµυρίων Ευρώ, δεν είχε ακόµα ολοκληρωθεί το 2011. ∆εν έχει γίνει 
οποιαδήποτε πρόβλεψη για τυχόν υποχρέωση που µπορεί να προκύψει. Ο Πρόεδρος του Επαρχιακού ∆ικαστηρίου 
στην απόφαση του ηµερ. 29/2/12 επιδίκασε τελικά ολικό πόσο επτακοσίων ογδόντα τεσσάρων χιλιάδων και 
τετρακοσίων ευρώ (€784.400,96). Τονίζεται, χάριν τάξεως, ότι ποσόν επτακοσίων εξήντα επτά χιλιάδων τριακοσίων 
δεκατεσσάρων ευρώ (€767.314,96) ήτο παραδεκτό γεγονός από την Εταιρεία ότι το ποσό αυτό οφείλετο και 
ουδέποτε αµφισβητήθηκε. Εποµένως µε την ∆ικαστική απόφαση οι ενάγοντες εξασφάλισαν µόνον το ποσόν των 
δεκαεπτά χιλιάδων και ογδόντα έξι ευρώ (€17.086) 
 
Κατά το πρώτο εξάµηνο του 2012 το Συγκρότηµα υπέστη ζηµιά από επανεκτίµηση επενδύσεων που κρατούνται για 
εµπορικούς σκοπούς ύψους €17.741 σε σύγκριση µε την ζηµιά €64.050 από την ρευστοποίηση και επανεκτίµηση 
επενδύσεων την αντίστοιχη περίοδο του 2011.  Η ζηµιά αυτή ήταν επακόλουθο της πτώσης του Γενικού ∆είκτη του 
Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) κατά την υπό αναφορά περίοδο κατά 56,65% σε σύγκριση µε πτώση της τάξης 
του 25,87% την αντίστοιχη περίοδο του 2011.  Τα εισοδήµατα από επενδύσεις, δηλαδή µερίσµατα και τόκοι και από 
γραµµατειακές και λογιστικές υπηρεσίες ανήλθαν σε €43.694 σε σύγκριση µε €82.113 την αντίστοιχη περίοδο του 
2011.  Τα έξοδα διοίκησης το πρώτο εξάµηνο του 2012 αυξήθηκαν  σε €127.899 σε σύγκριση µε €118.847 το 
πρώτο εξάµηνο του 2011 ενώ τα καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης αυξήθηκαν σε €82 από €65 αντίστοιχα.  Ως 
αποτέλεσµα των πιο πάνω το Συγκρότηµα πραγµατοποίησε ζηµιά για το πρώτο εξάµηνο του 2011 ύψους € 321.571 
σε σύγκριση µε τη ζηµιά ύψους €136.636 την αντίστοιχη περίοδο του 2011. 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (συνέχ.) 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
Κατά την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012, η ζηµιά ανά µετοχή ήταν €0,26 ενώ για την αντίστοιχη εξαµηνία 
που έληξε στις 30 Ιουνίου 2011 η ζηµιά ανά µετοχή ήταν €0,11.  
 
∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα κέρδη ή ζηµίες από µη επαναλαµβανόµενες δραστηριότητες εκτός των κυρίων 
δραστηριοτήτων του Συγκροτήµατος. 
 
 
Προβλεπόµενες εξελίξεις 
 
Για το δεύτερο εξάµηνο του 2012, η απόδοση του Συγκροτήµατος θα εξαρτηθεί κυρίως από την πορεία του ΧΑΚ 
όπως επίσης και : 
 
(α) Τις επιλογές του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναφορικά µε τη διαχείριση του χαρτοφυλακίου της Εταιρείας. 
(β) Τις αποφάσεις, στρατηγικές και άλλες του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας και των Γενικών 

Συνελεύσεων των µετόχων. 
(γ) Τυχόν εξελίξεις στον ευαίσθητο πολιτικό τοµέα και τυχόν αναµενόµενες ή µη εξελίξεις στο Κυπριακό. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο δεν προβλέπει οποιεσδήποτε σηµαντικές αλλαγές στις δραστηριότητες του Συγκροτήµατος 
στο προβλεπόµενο µέλλον. 
 
Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Λόγω της φύσης των δραστηριοτήτων του Συγκροτήµατος, και λόγω των γεγονότων που περιγράφονται πιο πάνω, 
οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα είναι: 
 
(α) Κίνδυνος τιµής αγοράς  
 
Ο κίνδυνος τιµής αγοράς είναι ο κίνδυνος διακύµανσης της αξίας των χρηµατοοικονοµικών µέσων εξαιτίας αλλαγών 
στις τιµές της αγοράς. Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση και τα 
χρηµατοοικονοµικά στοιχεία που αποτιµούνται σε δίκαιη αξία µέσω των αποτελεσµάτων του Συγκροτήµατος 
υπόκεινται σε κίνδυνο τιµής αγοράς λόγω αβεβαιότητας ως προς τις µελλοντικές τιµές των επενδύσεων. Λόγω  του 
ότι τα περιουσιακά στοιχεία του Συγκροτήµατος έχουν παγοποιηθεί, το Συγκρότηµα δεν έχει την δυνατότητα να 
διαχειρίζεται τον κίνδυνο αυτό. 
 
(β) Κίνδυνος επιτοκίου  
 
Ο κίνδυνος επιτοκίου είναι ο κίνδυνος διακύµανσης της αξίας των χρηµατοοικονοµικών µέσων εξαιτίας αλλαγών στα 
επιτόκια της αγοράς. Τα έσοδα και ροή µετρητών από εργασίες του Συγκροτήµατος είναι ουσιαστικά ανεξάρτητα από 
αλλαγές στα επιτόκια της αγοράς, εφόσον το Συγκρότηµα δεν έχει σηµαντικά περιουσιακά στοιχεία που να φέρουν 
τόκο. Το Συγκρότηµα δεν εκτίθεται σε σηµαντικό κίνδυνο επιτοκίου από τον µακροπρόθεσµο και βραχυπρόθεσµο 
δανεισµό του αφού η χρηµατοδότηση του στηρίζεται σχεδόν αποκλειστικά σε δάνεια από συγγενικές εταιρείες που δε 
φέρουν τόκο.  
 
(γ) Κίνδυνος ρευστότητας  
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο κίνδυνος που προκύπτει όταν η λήξη των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων 
δε συµπίπτουν. Όταν οι λήξεις δε συµπίπτουν, η αποδοτικότητα µπορεί να αυξηθεί αλλά ταυτόχρονα µπορεί να 
αυξηθεί ο κίνδυνος ζηµιών. Το Συγκρότηµα  στηρίζεται αποκλειστικά στη χρηµατοδότηση από άλλες συγγενικές 
εταιρείες για αντιµετώπιση του κινδύνου αυτού. 
 
(δ) Νοµικός κίνδυνος 
 
Ο νοµικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος χρηµατικής απώλειας, διακοπής των λειτουργιών του Συγκροτήµατος ή 
οποιασδήποτε άλλης αρνητικής κατάστασης που πηγάζει από την πιθανότητα µη εφαρµογής ή παράβασης νοµικών 
συµβάσεων και κατά συνέπεια νοµικών αγωγών. Ο κίνδυνος αυτός περιορίζεται µέσω των συµβολαίων που 
χρησιµοποιεί το Συγκρότηµα για να εκτελεί τις εργασίες του. 
 
Συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα 
 
Οι συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα, για την περίοδο µέχρι 30 Ιουνίου 2012, είναι συναλλαγές χρηµατοδοτικής 
φύσεως και αφορούν πληρωτέα ποσά ύψους €2.793.967. Το Συγκρότηµα παρέχει επίσης υποστηρικτικές υπηρεσίες 
στις Εταιρείες Regallia Holdings & Investments Public Ltd, Harvest Capital Management Public Ltd, Ισχύς 
Επενδυτική ∆ηµόσια Λτδ και Αίαντας Επενδυτική ∆ηµόσια Λτδ, οι οποίες είναι συγγενικά µέρη.  
 
Η συνοπτική ενδιάµεση ενοποιηµένη κατάσταση συνολικών εσόδων για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2012 µέχρι 
30 Ιουνίου 2012 καθώς και η Ενδιάµεση Έκθεση ∆ιαχείρισης, δεν θα αποσταλούν στους µετόχους, αλλά θα 
δηµοσιευθούν στον ηµερήσιο τύπο. 
 
Αντίγραφα ολόκληρου του κειµένου των εν λόγω συνοπτικών ενδιάµεσων ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
θα διατίθενται προς τους µετόχους, χωρίς οποιαδήποτε επιβάρυνση, στα γραφεία της Εταιρείας, Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου Γ’ αρ. 66, Πολ. Κρόνος, 4ος όροφος, 1077 Λευκωσία (τηλ.22 875544). 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 

 
 
    

  
30 Ιουνίου 

2012 
30 Ιουνίου  

2011 
 Σηµ. € € 
Έσοδα    
Έσοδα από µερίσµατα  859 39.283 
Άλλα λειτουργικά έσοδα 
  

42.835 
-------- 

42.835 
------------ 

  43.694 82.118 
Καθαρή (ζηµία) στις εµπορικές επενδύσεις  (17.741) (64.050) 
Καθαρή(ζηµία)/κέρδος στα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 
διαθέσιµα προς πώληση  (135.793) 57.494 
    
Έξοδα     
∆ιοικητικά και αλλά έξοδα  (127.899) (118.847) 
Πλεόνασµα αξίας επενδύσεων σε συνδεδεµένες εταιρείες 
  

(101.791) 
------------ 

(201.345) 
------------ 

(Ζηµιά) από εργασίες  (339.530) (244.630) 
    
Καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης  (82) (65) 
    
Μερίδιο αποτελεσµάτων συνδεδεµένων εταιρειών µετά το φόρο 
  

18.041 
------------ 

108.059 
----------- 

Ζηµιά  πριν από τη φορολογία  (321.571) (136.636) 
    
Φορολογία 
  

- 
----------- 

- 
----------- 

Καθαρή ζηµιά για την περίοδο  
  

(321.571) 
----------- 

(136.636) 
----------- 

    
(Ζηµιά) ανά µετοχή που κατανέµεται στους µετόχους της 
µητρικής εταιρείας (σεντ)   
 

4 
 

(0,26) 
----------- 

(0,11) 
----------- 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 7 µέχρι 11 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. 



4 
SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  ΣΤΙΣ 30  ΙΟΥΝΙΟΥ  2012 

 
    

  
30 Ιουνίου 

2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 Σηµ. € € 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    
    
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    
Εγκαταστάσεις και εξοπλισµός 5 67.620 81.448 
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες 6 1.213.243 1.296.993 
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 
 

7 
 

256.970 
------------ 

392.763 
-------------- 

  
1.537.833 
------------ 

1.771.204 
-------------- 

    
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    
Εµπορικά και άλλα εισπρακτέα ποσά 8 787.996 834.428 
Εµπορικές επενδύσεις 9 315.913 333.654 
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών 
 

10 
 

2.755 
------------ 

3.676 
-------------- 

  
1.106.664 
------------ 

1.171.758 
-------------- 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 
  

2.644.497 
======= 

2.942.962 
======== 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
    
Ίδια κεφάλαια και αποθεµατικά    
Μετοχικό κεφάλαιο 11 11.160.798 11.160.798 
Άλλα αποθεµατικά  1.627.342 1.627.342 
Συσσωρευµένες ζηµιές 
  

(27.686.651) 
--------------- 

(27.365.080) 
--------------- 

  
(14.898.511) 
--------------- 

(14.576.940) 
--------------- 

Μη βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
    
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 
  

2.401 
--------------- 

2.401 
--------------- 

  
2.401 

--------------- 
2.401 

--------------- 
    
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
∆ανεισµός 12 2.318.973 2.318.953 
Προβλέψεις για υποχρεώσεις και επιβαρύνσεις 13 7.724.281 7.724.281 
Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 14 5.225.286 5.202.180 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
  

2.272.067 
--------------- 

2.272.067 
--------------- 

    

  
17.540.607 

--------------- 
17.517.501 

--------------- 
Σύνολο υποχρεώσεων 
  

17.543.008 
--------------- 

17.519.902 
--------------- 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 
  

2.644.497 
======== 

2.942.962 
======== 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 7 µέχρι 11 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων.
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
 
 Μετοχικό 

κεφάλαιο 
Ειδικό 

αποθεµατικό 
Συσσωρευµένες 

ζηµιές Ολικό 
 € € € € 
     
     
Την 1 Ιανουαρίου 2011 11.160.798 1.627.342 (27.294.066) (14.505.926) 
     
Καθαρή ζηµιά για το έτος  - 

-------------- 
- 

------------- 
(71.014) 

----------------- 
(71.014) 

---------------- 
     
Στις 31 ∆εκεµβρίου 2011 11.160.798 

------------- 
1.627.342 
------------ 

(27.365.080) 
---------------- 

(14.576.940) 
--------------- 

Την 1 Ιανουαρίου 2012 11.160.798 1.327.342 (27.365.080) (14.576.940) 
     
Καθαρή ζηµιά για την περίοδο - 

-------------- 
- 

------------- 
(321.571) 

---------------- 
(321.571) 

---------------- 
Στις 30 Ιουνίου 2012 11.160.798 

======== 
1.627.342 

======= 
(27.686.651) 
========= 

(14.898.511) 
========= 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 7 µέχρι 11 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
 
    

 
Σηµ. 30 Ιουνίου 

2012 
30 Ιουνίου 

2011 
  € € 
ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ    
Ζηµιά πριν από τη φορολογία  (321.571) (136.636) 
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισµού  13.828 15.333 
Μερίδιο (κέρδους) από συνδεδεµένες εταιρείες  (18.041) (108.059) 
Ζηµιές  δίκαιων αξιών σε εµπορικές επενδύσεις  39.126 64.050 
Ζηµιές/(κέρδος)  δίκαιων αξιών χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 
στοιχείων προς πώληση 

 
114.408 (57.494) 

Κέρδος δίκαιων αξιών σε συνδεδεµένες εταιρείες  101.791 201.345 
Πιστωτικά µερίσµατα  (859) (39.283) 
Χρεωστικούς τόκους 
 

 82 
----------- 

65 
------------- 

  (71.236)  
Ροή µετρητών για εργασίες  πριν από αλλαγές στο κεφάλαιο 
κινήσεως 

 
46.432 (60.679) 

Αύξηση στα εµπορικά και άλλα εισπρακτέα ποσά  23.106 37.450 
(Αύξηση) επενδύσεων  - - 
(Μείωση) στους εµπορικούς και άλλους πιστωτές 
 

 - 
---------- 

(15.911) 
------------- 

Ροή µετρητών από εργασίες  (1.698) (39.140) 
Είσπραξη µερισµάτων  859 39.283 
Πληρωµή φόρων 
 

 - 
---------- 

(2) 
------------- 

Καθαρή ροή µετρητών (σε)/από εργασίες 
 

 (839) 
---------- 

141 
------------- 

    
ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ    

Πληρωµή τόκων 
 (82) 

---------- 
(65) 

------------- 
    
Καθαρή ροή µετρητών για χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
 

 (82) 
---------- 

(65) 
------------- 

    
Καθαρή µείωση σε µετρητά και αντίστοιχα µετρητών  (921) 76 
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών:    
Στην αρχή της περιόδου 
 

 (2.200.967) 
-------------- 

(2.312.487) 
-------------- 

Στο τέλος της περιόδου 
 

10 (2.201.888) 
-------------- 

(2.312.411) 
-------------- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 7 µέχρι 11 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων.
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

Σηµειώσεις στις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις   

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 

 
1. Σύσταση και κύριες δραστηριότητες  
 
Χώρα συστάσεως  
 
Η Εταιρεία Suphire Holdings Public Limited (η ''Εταιρεία'') συστάθηκε στην Κύπρο στις 5 Απριλίου 2000 ως ιδιωτική  
εταιρεία περιορισµένης ευθύνης σύµφωνα µε τον περί Εταιρειών Νόµο, Κεφ. 113. Το εγγεγραµµένο γραφείο της 
είναι στην Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 66, Κτίριο Κρόνος, 4ος όροφος, 1077 Λευκωσία. 
 
2. Μη ελεγµένες συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
 
Οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας. 
 
Κύριες δραστηριότητες  
 
Οι κυριότερες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος µέχρι το Μάρτιο 2005 ήταν η παροχή χρηµατιστηριακών 
υπηρεσιών, η αγοραπωλησία αξιών, η παροχή συµβουλευτικών και άλλων υπηρεσιών διαχείρισης για συγχωνεύσεις 
και εξαγορές, η διαχείριση κεφαλαίων και ανάλυση επενδύσεων. Το Μάρτιο του 2005 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
ακύρωσε την άδεια παροχής επενδυτικών υπηρεσιών της θυγατρικής εταιρείας Suphire Securities and Financial 
Services Limited µε αποτέλεσµα το Συγκρότηµα να ασχολείται πλέον µε επενδυτικές δραστηριότητες για δικό του 
όφελος. 
 
3. Λογιστικές αρχές  
 
Οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, οι οποίες παρουσιάζονται σε Ευρώ, έχουν 
ετοιµαστεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, συµπεριλαµβανοµένου και 
του  ∆.Λ.Π.  34. ''Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις'' και συνάδουν µε τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόµου, 
Κεφ. 113 και των περί Αξιών και Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόµων και Κανονισµών. 
 
Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν στην ετοιµασία των συνοπτικών ενδιάµεσων ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων είναι σύµφωνες µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που 
έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2011. 
 
Έξοδα τα οποία δεν υφίστανται οµοιόµορφα κατά τη διάρκεια της περιόδου αναµένονται ή αναβάλλονται στην 
ενδιάµεση έκθεση, µόνο εάν θα ήταν επίσης κατάλληλο τέτοια κόστα να αναµένονται ή να αναβάλλονται στο τέλος 
του οικονοµικού έτους. 
 
Εταιρικός φόρος υπολογίζεται µε βάση το αναµενόµενο ποσοστό φορολογίας που θα ισχύει για ολόκληρο το 
οικονοµικό έτος. 
 
Αυτές οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να διαβάζονται παράλληλα µε τις 
ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2011. 
 
 
4. Ζηµιά ανά µετοχή που κατανέµεται στους µετόχους της µητρικής εταιρείας  
 
 30 Ιουνίου 

 2012 
30 Ιουνίου 

 2011 
   
Ζηµιά  που αναλογεί στους µετόχους (€) (321.571) 

--------------- 
(136.636) 

--------------- 
 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών που ήταν εκδοµένες κατά τη διάρκεια του 
έτους 

124.008.683 
--------------- 

124.008.683 
--------------- 

   
Ζηµιά ανά µετοχή που κατανέµεται στους µετόχους της µητρικής εταιρείας 
(σεντ) 

(0.26) 
------- 

(0,11) 
------- 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

Σηµειώσεις στις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις   

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
5. Εγκαταστάσεις και εξοπλισµός        
 
 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές 
και λογισµικά 
προγράµµατα 

Οχήµατα Έπιπλα, 
σκεύη και 
εξοπλισµός 
γραφείου 

Ανακαίνιση  Ολικό  

 € € € € € 
Κόστος       
Υπόλοιπο - 1 Ιανουαρίου 2011 
 

236.589 
----------- 

10.795 
-------- 

304.521 
---------- 

246.611 
---------- 

798.516 
---------- 

Στις 31 ∆εκεµβρίου 2011 
 

236.589 
---------- 

10.795 
-------- 

304.521 
---------- 

246.611 
---------- 

798.516 
---------- 

      
Την 1 Ιανουαρίου 2012 
 

236.589 
---------- 

10.795 
-------- 

304.521 
---------- 

246.611 
---------- 

798.516 
---------- 

Στις 30 Ιουνίου 2012 
 

236.589 
---------- 

10.795 
-------- 

304.521 
---------- 

246.611 
---------- 

798.516 
---------- 

      
Αποσβέσεις       
Υπόλοιπο - 1 Ιανουαρίου 2011 236.589 10.471 288.656 151.407 687.123 
Επιβάρυνση για την περίοδο 
 

- 
---------- 

324 
-------- 

4.905 
---------- 

24.716 
----------- 

29.945 
----------- 

Στις 31 ∆εκεµβρίου 2011 
 

236.589 
---------- 

10.795 
-------- 

293.561 
---------- 

176.123 
---------- 

717.068 
---------- 

      
Την 1 Ιανουαρίου 2012 236.589 10.795 293.561 176.123 717.068 
Επιβάρυνση για την περίοδο 
 

- 
----------- 

- 
-------- 

1.470 
---------- 

12.358 
---------- 

13.828 
---------- 

Στις 30 Ιουνίου 2012 
 

236.589 
---------- 

10.795 
-------- 

295.031 
---------- 

188.481 
---------- 

730.896 
---------- 

      
Καθαρή λογιστική αξία      
Στις 30 Ιουνίου 2012 - 

---------- 
- 

-------- 
9.490 

--------- 
58.130 

--------- 
67.620 

---------- 
Την 1 Ιανουαρίου 2012 
 

- 
---------- 

- 
-------- 

10.960 
--------- 

70.488 
--------- 

81.448 
---------- 

 
6. Επενδύσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες  
 
 30 Ιουνίου 

 2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Την 1 Ιανουαρίου 1.296.993 1.296.544 
Χρέωση για επανεκτίµηση στην αξία (101.791) (125.906) 
Μερίδιο αποτελεσµάτων συνδεδεµένων εταιρειών µετά το φόρο  18.041 

------------ 
126.355 

------------ 
Στις 30 Ιουνίου / 31 ∆εκεµβρίου 1.213.243 

------------ 
1.296.993 
------------ 

 
 
7. Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση  
 
 30 Ιουνίου 

 2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Καθαρή λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 392.763 296.512 
Αλλαγή δίκαιης αξίας µέσω των αποτελεσµάτων (135.793) 

------------ 
96.251 

---------- 
Στις 30 Ιουνίου / 31 ∆εκεµβρίου 256.970 

------------ 
392.763 
---------- 

 
Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση, που αποτελούνται κυρίως από εµπορεύσιµες 
µετοχές, επανεκτιµούνται σε δίκαιες αξίες στις τιµές κλεισίµατος στις 30 Ιουνίου. Για επενδύσεις που εµπορεύονται 
σε αγορές µε έντονη κίνηση, η δίκαιη αξία καθορίζεται σύµφωνα µε τις επίσηµες τιµές προσφοράς του 
Χρηµατιστηρίου. Για άλλες επενδύσεις, η δίκαιη αξία υπολογίζεται σύµφωνα µε τις τρέχουσες τιµές αγοράς 
παρόµοιων τίτλων ή σύµφωνα µε την προεξόφληση των ταµειακών ροών των πραγµατικών ενεργητικών στοιχείων. 
Για µετοχές όπου η δίκαιη αξία δεν µπορεί να υπολογιστεί µε αξιοπιστία, αναγνωρίζονται σε κόστος µείον 
οποιαδήποτε αποµείωση στην αξία. 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση ταξινοµούνται ως µη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία, εκτός αν αναµένεται να ρευστοποιηθούν εντός δώδεκα µηνών από την ηµεροµηνία της 
οικονοµικής θέσης ή εκτός αν θα χρειαστεί να πωληθούν για άντληση λειτουργικού κεφαλαίου. 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

Σηµειώσεις στις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις   

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
8. Εµπορικά και άλλα εισπρακτέα ποσά  
 
 30 Ιουνίου 

 2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Εµπορικά εισπρακτέα 516.829 523.092 
Μείον: Πρόνοια για επισφαλείς χρεώστες (258.807) 

----------- 
(258.807) 

------------ 
 258.022 264.285 
   
Άλλα εισπρακτέα 111.277 158.852 
Εισπρακτέα από συγγενικές εταιρείες 418.697 

----------- 
411.291 

----------- 
 787.996 

====== 
834.428 

====== 
 
Η δίκαιη αξία των εµπορικών και άλλων εισπρακτέων που έχουν λήξη εντός ενός έτους είναι περίπου η ίδια µε τη 
λογιστική αξία κατά την ηµεροµηνία της οικονοµικής θέσης. 
 
9. Εµπορικές επενδύσεις 
  
 30 Ιουνίου 

2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Την 1 Ιανουαρίου 333.654 383.327 
Προσθήκες - 76 
Αλλαγή στη δίκαιη αξία (17.741) 

---------- 
(49.749) 
---------- 

Στις 30 Ιουνίου / 31 ∆εκεµβρίου 315.913 
---------- 

333.654 
---------- 

 
Οι πιο πάνω επενδύσεις αντιπροσωπεύουν εµπορεύσιµες αξίες που εκτιµούνται σε αγοραία αξία στις τιµές 
κλεισίµατος στις 30 Ιουνίου σύµφωνα µε τις επίσηµες τιµές προσφοράς του Χρηµατιστηρίου.  Οι επενδύσεις 
ταξινοµούνται ως κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία επειδή αναµένεται να ρευστοποιηθούν εντός δώδεκα µηνών 
από την ηµεροµηνία της οικονοµικής θέσης. 
 
Στην κατάσταση ταµειακών ροών, οι επενδύσεις παρουσιάζονται στη ροή µετρητών από εργασίες ως µέρος των 
αλλαγών στο κεφάλαιο κίνησης. Στην κατάσταση συνολικών εσόδων, οι αλλαγές στις δίκαιες αξίες των επενδύσεων 
καταχωρούνται στα έσοδα εργασιών. 
 
10. Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών   
 
Για σκοπούς της κατάστασης ταµειακών ροών τα µετρητά και αντίστοιχα µετρητών περιλαµβάνουν: 
 
 30 Ιουνίου 

2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταµείο 2.755 3.676 
Παρατραβήγµατα τραπεζών  (2.204.643) 

------------- 
(2.204.643) 
-------------- 

 (2.201.888) 
======== 

(2.200.967) 
======== 
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SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LIMITED 

Σηµειώσεις στις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις   

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
11. Μετοχικό κεφάλαιο  
 
 30 Ιουνίου 2012 31 ∆εκεµβρίου 2011 
 Αριθµός 

µετοχών 
 

€ 
Αριθµός 
µετοχών 

 
€ 

Εγκεκριµένο     
Συνήθεις µετοχές των €0,09 η καθεµιά  500.000.000 

--------------- 
45.000.000 

--------------- 
 500.000.000 

--------------- 
45.000.000 

--------------- 
     
Κεφάλαιo πoυ εκδόθηκε και πληρώθηκε 
εξ'oλoκλήρoυ     
Μετοχές των €0,09 η καθεµιά  124.008.863 

    ---------------  
11.160.798 
------------- 

 124.008.863 
     -------------- 

11.160.798 
------------- 

Στις 30 Ιουνίου / 31 ∆εκεµβρίου   124.008.863  
--------------- 

11.160.798 
------------- 

 124.008.863 
-------------- 

11.160.798 
------------- 

 
 
12. ∆ανεισµός  
 
 30 Ιουνίου 

2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
   
Βραχυπρόθεσµα δάνεια   
Παρατραβήγµατα τραπεζών 2.318.973 

------------ 
2.318.973 
------------ 

Σύνολο  2.318.973 
======= 

2.318.973 
======= 

 
 
13. Προβλέψεις για υποχρεώσεις και επιβαρύνσεις  
 
 Νοµικές απαιτήσεις 
 € 
Υπόλοιπο - 1 Ιανουαρίου 2011        7.724.281 

------------ 
Στις 31 ∆εκεµβρίου 2011/1 Ιανουαρίου 2012 7.724.281 

------------ 
Στις 30 Ιουνίου 2012 7.724.281 

------------ 
 
14. Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές  
 
 30 Ιουνίου 

2012 
31 ∆εκεµβρίου 

2011 
 € € 
Εµπορικοί πιστωτές 132.255 163.631 
Πιστωτικά υπόλοιπα τρεχούµενων λογαριασµών µετόχων 941.918 917.653 
Οφειλόµενα έξοδα 18.686 11.212 
Άλλοι πιστωτές 495.477 391.089 
Αµυντική εισφορά πάνω σε µερίσµατα πληρωτέα 842.983 842.983 
Ποσά πληρωτέα σε συγγενικές εταιρείες 2.793.967 

------------ 
2.764.926 
------------ 

 5.225.286 
------------ 

5.202.180 
------------ 
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Σηµειώσεις στις συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις   

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2012 
 
 

15. Συµµετοχή συµβούλων στο κεφάλαιο της Εταιρείας  
 

Το ποσοστό στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας που κατέχουν κατά κυριότητα, άµεσα ή έµµεσα, τα µέλη 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η σύζυγος και τα ανήλικα τέκνα τους στις 30 Ιουνίου 2012 και 31 ∆εκεµβρίου 
2011 (30 ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της ειδοποίησης για σύγκληση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης) 
ήταν ως ακολούθως: 

 
 30 

 Ιουνίου 
 2012 

31 
∆εκεµβρίου 

2011 
 % % 

Ρέα Ανδρονίκου 62,59 62,59 
 

Το ποσοστό της κ. Ρέας Ανδρονίκου περιλαµβάνει τα ποσοστά των εταιρειών στις οποίες κατέχει, άµεσα  ή 
έµµεσα, τουλάχιστον 20% των δικαιωµάτων ψήφου. 
 
16. Μέτοχοι που κατέχουν πέραν του 5% του κεφαλαίου  
 
Οι µέτοχοι που κατείχαν πέραν του 5% του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στις 30 Ιουνίου 20112 και 
31 ∆εκεµβρίου 2011 (30 ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της ειδοποίησης για σύγκληση της Ετήσιας 
Γενικής Συνέλευσης) ήταν ως ακολούθως: 
 

30 
Ιουνίου 

2012 

31 
∆εκεµβρίου 

2011 
% % 

Ρέα Ανδρονίκου 62,59 62,59 
 
Το ποσοστό της κ. Ανδρονίκου περιλαµβάνει τα ποσοστά του συζύγου της και εταιρειών στις οποίες 
ελέγχουν έµµεσα ή άµεσα τουλάχιστον το 20% των δικαιωµάτων ψήφου. 
 
17. Γεγονότα µεταγενέστερα της ηµεροµηνίας του ισολογισµού  
 
Στις 6 Ιουλίου 2012 το Συµβούλιο του Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου έχει προσωρινά αναστείλει η 
διαπραγµάτευση των τίτλων της Εταιρείας µέχρι τις 6 Σεπτεµβρίου 2012. 
 
 

 


